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MINŐSÉGPOLITIKA

Megrendelőink igényeinek kielégítése, és a piaci követelményeknek való megfelelés arra ösztönzi Társaságunkat, hogy a kereskedelmi és ügynöki tevékenység területén folyamatosan magasabb színvonalú termékeket forgalmazzunk és szolgáltatásaink minőségét fejlesszük. 

Ezt az irányvonalat követve határozta el Társaságunk vezetősége, hogy az MSZ EN ISO 9001: 2001 szabvány követelményeinek megfelelő minőségirányítási rendszert épít ki, amely szabályozza folyamatainkat, hogy megrendelőink igényeinek megfelelő termékeket és szolgáltatást tudjunk nyújtani.

A minőségorientált gondolkodás és munkavégzés Társaságunk vezetésének és minden munkatársának kiemelt feladata és felelőssége. Mindenki felelős a saját munkája minőségéért és képességei folyamatos fejlesztéséért. Úgy tevékenykedünk, hogy az általunk közvetített termékek kiváló minőségének biztosításával, megrendelőink és partnereink szakszerű, gyors, pontos kiszolgálásával növelje megelégedettségüket. Fontosnak tartjuk, hogy kapcsolatunk megrendelőinkkel, beszállítóinkkal előnyös és kölcsönös legyen. A cég rövid távú célja között szerepel a piaci részesedés növelése, melyet elsősorban a vevői megelégedettségre épített, minőségorientált értékesítési politikával kívánjuk megvalósítani. A minőségirányítási rendszer kiépítése és működtetése hozzájárulhat a fenti célok eléréséhez. 

A minőségirányítási rendszer eredményességének folyamatos fejlesztésére minőségcélok kerültek kijelölésre, amelyek teljesülését folyamatosan figyelemmel kísérem. A célokat és előirányzatokat közzétettem. 

Szombathely, 2007. december 01.

  Oláh János

   ügyvezető
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